

20913_Masajeador Facial Lisey

FRONT PART

20913 - Masajeador Facial Lisey Manual de instrucciones (Esp)



Recomendamos que lea detenidamente este manual de instrucciones y lo conserve para futuras consultas.

Descripción del Producto:



Especificaciones:

- Voltaje: 3V== Pila CR2032(incluida)
- Frecuencia de vibración: 8500RPM

Funcionamiento:

Extraiga la tapa del compartimento inferior y retire el protector de la batería. En caso de reemplazo de la batería, cambíela por una del mismo tipo, respetando la polaridad.

Cierre el compartimento y pulse el interruptor arriba/abajo para encender el dispositivo.

En la posición superior (+) el dispositivo producirá vibración y una corriente positiva.
En la posición inferior (-) el dispositivo producirá vibración y una corriente negativa.

Deslice el interruptor a la posición central para apagar el dispositivo.

Advertencias:

- El aparato no está destinado a ser usado por niños o personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento, a menos que dichas personas reciban una supervisión o instrucciones necesarias para el funcionamiento del aparato. Mantener alejado de los niños.
- No usar este aparato cerca de bañeras, duchas o depósitos de agua.
- El uso de este aparato puede causar molestias o efectos adversos a las personas que padezcan enfermedades o inflamaciones de la piel, personas con piel sensible y personas de constitución alérgicas. Deje de utilizarlo si siente alguna molestia.
- Este aparato no se debe usar en zonas donde la piel esté dañada.
- Este aparato no debe ser usado por sobre personas que lleven implantes incompatibles con este uso.
- Este aparato no debe ser usado por personas menores de 14 años.
- Si no sigue las instrucciones, se pueden provocar efectos adversos.
- La aplicación prolongada o repetida en una misma zona podría dañar la piel.
- No anule ni retire el dispositivo de seguridad inherente a la aplicación.
- Este aparato no debe ser usado para el tratamiento de ciertas partes del cuerpo, como ojos o mucosas.

- Desactivar la salida del aparato antes de colocar o retirar los electrodos sobre o desde la de la piel.
- No utilice el aparato con productos cosméticos de base inflamable a menos que se recomiende por el fabricante.
- No use el aparatdo cerca de los ojos.
- No utilice el aparato en personas con un dispositivo electrónico implantado.
- No utilice el aparato cerca del corazón.
- No lo exponga a la lluvia o entornos mojados. Mantener el aparato seco.
- Evite caídas que le puedan generar daños serios.
- No intente reparar la unidad por sí mismo, contacte con un especialista.
- Para evitar riesgos, no se deshaga de él de manera inapropiada.
- Límpielo con un trapo seco.
- No lo instale cerca de fuentes de calor.
- No inserte ningún objeto metálico en la unidad, existiría la posibilidad de un cortocircuito.



El símbolo de referencia tanto en el producto como en su manual de usuario, indica que al final de la vida útil de los aparatos eléctricos y/o electrónicos, estos deberán reciclarse por separado de sus residuos domésticos. Existen medios adecuados para recoger este tipo de material para su correcto reciclaje.
 Para obtener más información, póngase en contacto con la autoridad local.

MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. - ESB04267225
Ctra. Huércal-Overa, s/n - 04640, Puñal, Almería, España
productsafety@makitoe.es

BACK PART

20913 - Face Massager Lisey User manual (Eng)



It is recommended to read this user manual carefully and keep it for future reference.

Product overview:



Especifications:

- Voltage: 3V==Battery CR2032(included)
- Vibration frequency: 8500RPM

Operation:

Remove the bottom compartment cover and remove the battery protector. If the battery is replaced, replace it with one of the same type, respecting the polarity.

Close the compartment and press the up/down switch to turn on the device.

In the upper (+) position the device will produce vibration and a positive current.
In the lower (-) position the device will produce vibration and a negative current.

Turn off the switch to the center position to turn off the device.

Warnings:

- The appliance is not intended for use by children or persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless such persons are given supervision or instructions necessary for the operation of the appliance. Keep away from children.
- Do not use this appliance near bathtubs, showers or water tanks.
- The use of this device may cause discomfort or adverse effects to people suffering from skin diseases or inflammations, people with sensitive skin and people with allergic constitution. Stop using it if you feel any discomfort.
- This device should not be used in areas where the skin is damaged.
- This device should not be used by people who have implants incompatible with this use.
- This device should not be used by persons under 14 years of age.
- Failure to follow instructions may cause adverse effects.
- Prolonged or repeated application to the same area could damage the skin.
- Do not override or remove the security feature inherent to the application.
- This device should not be used for the treatment of certain parts of the body, such as eyes or mucous membranes.

- Turn off the output of the device before placing or removing the electrodes on or from the skin.
- Do not use the device with flammable-based cosmetic products unless recommended by the manufacturer.
- Do not use the device near your eyes.
- Do not use the device on people with an implanted electronic device.
- Do not use the device near the heart.
- Do not expose it to rain or wet environments. Keep the device dry.
- Avoid falls that could cause serious damage.
- Do not attempt to repair the unit yourself, contact a specialist.
- To avoid risks, do not dispose of it inappropriately.
- Wipe it with a dry cloth.
- Do not install near heat sources.
- Do not insert any metal objects into the unit, there is a possibility of a short circuit.



This symbol both in the product and its user manual indicates that at the end of the devices electrical life, it should be recycled separately from your household waste. There are adequate means to dispose of this material for proper recycling. For more information, contact your local authorities.

MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. - ESB04267225
Ctra. Huércal-Overa, s/n - 04640, Puñal, Almería, Spain
productsafety@makitoe.es